

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (19.- 26. XI. 2017.g.)**

Pon, 20.	Feliks, Srećko	
Uto, 21.	Gospa od zdravlja	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Filak Biljana i Đurak Stjepan 2. Koronc Josip 3. Bošnjak Stjepan , Salaj Ivica
Sri, 22.	Cecilija	
	07.00	Filomena Soldo, Cirilka i Mijat Đaković - samostan
Čet, 23.	Klement	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 24.	Krizogon, Krševan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u Čistilištu 2. Božena i Franjo Bukovac., Ivan i Vera Kosina, Ika Barišić i Marija Cabrnja 3. Na čast 5 Isusovih rana za zdravlje 4. Moguš Katarina 5. Baburek Franjo 6. Plaček Slavko, Rudi i Gizela 7. Na nakanu za zdravlje
	19.00	Martinović Kata, Pavle, Milka i Luka - Grbavac
Sub, 25.	Katarina Aleksandrijska	
	09.30	Na nakanu-Lončarica
	10.00	Na nakanu-Dapč. Brđani
	18.00	Zec Kata, Ivan, Kata i Stevo Dobor
Ned, 26.	<b>KRIST KRALJ</b>	
	08.30	s. Skolastika Kata Dujmović i Božena Koler
	09.45	ob. Šulentić Kata i Taritaš Marica - VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Sljedeće nedjelje se slavi svetkovina Krista Kralja kojom završava crkvena liturgijska godina. Vrijeme koje je iza nas trebalo je biti vrijeme u kojem smo duhovno napredovali. Postavimo si pitanje – jesmo li???

2.Odrasli, iznad 14 godina, koji nemaju sve sakramente – krštenje, ispovijed, pričest ili sv. Potvrdu neka se osobno javi župniku radi dogovora.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

4. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk za krizmanike nedjeljom u 10.15, a za prvopričesnike u subotu u 9 sati. Pozivamo mlade da se priključe zboru mladih i tako doprinesu radosnom pjevanju.

5. U petak je misa u 19 sati u kapeli u Grbavcu, a u subotu u 9.30 u Lončarici, a u 10 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

6. Tako ćemo u VZ, uz donacije drva, prikupljati pomoć za kupovinu hrastove građe za klupe. Ovih dana će se podijeliti uplatnice pa kad tko može neka pomogne. Potrebno je prikupiti 39.780 kuna. Hvala svima na Vašem daru.

7. Završeno je uređenje svetišta naše župne crkve. Radovi su za ovu godinu gotovi. Pred nama je završetak obnove i obnova oltara. Hvala na svakom Vašem daru za našu crkvu! Potrebno je još platiti neke račune pa kad ste u prilici pomozite koliko možete.

8. U sakristijama možete kupiti kalendare i danice.

9. U subotu iza mise biti će župno euharistijsko klanjanje na kojim ćemo moliti za blagoslov naših bolesnika i nemoćnika.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 33. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina VI. – broj 51.  
19. studenoga 2019.

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine, Bože naš,  
daj da naša vjernost tebi  
bude i naša radost,  
jer duboka je i trajna sreća  
postojano služiti tebi,  
Stvoritelju svega dobra.

Zborna molitva

Dobri Spasitelju, pronadi me svojim božanskim očima da osjetim kako i u nepreglednom mnoštvu imam sve svoje ljudsko dostojanstvo jer ti upravljaš pogled na mene.

Pokaži mi da znaš koliko dugo već trpim – cijeli je to život. Pokaži mi ti što mi to već dugo dušu koči, moje biće drži sputanim, mene kao osobu veže. Ti znaš, Gospodine, u čemu je moja nemoć.

Drugi su brži i spretniji. Nemam se na koga osloniti. U najvažnijim stvarima mojega života nemam nikoga nego tebe. Zato smjerno uzdižem glas k tebi, Gospodine.

Reci riječ i ustat ću.

Reci svoju božansku riječ i počet ću istinski, u punini, živjeti. Tebe ću upoznati.

Reci riječ i ozdravit će duša moja.

Amen.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Izr 31,10-13.19-20.30-31)

*Čitanje Knjige Mudrih izreka* Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje. Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće oskudijevati. Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg. Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim. Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom Gospodnjim zaslužuje hvalu. Plod joj dajte ruku njezinih i neka je na Vratima hvale djela njezina! Riječ je Gospodnja.

*Blago svima koji se boje Gospodina*

**Drugo čitanje:** (1Sol 5,1-6) *Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima* O vremenima i trenucima nije, braćo, potrebno pisati vam. Ta i sami dobro znate da Dan Gospodnji dolazi baš kao kradljivac u noći. Dok još budu govorili: "Mir i sigurnost", zadesit će ih iznenadna propast kao trudovi trudnicu i neće umaći. Ali vi, braćo, niste u tami, da bi vas Dan mogao zaskočiti kao kradljivac: ta svi ste vi sinovi svjetlosti i sinovi dana. Nismo doista od noći ni od tame. Onda i ne spavajmo kao ostali, nego bdijmo i trijezni budimo. Riječ je Gospodnja.

**Evangelje:** (Mt 25,14-30)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju* U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: "Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan - svakomu po njegovoj sposobnosti. I

otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov." "Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!'" "Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.'" "A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjoh se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.'" "Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'" Riječ je Gospodnja.

**Budnost je i ljudska i kršćanska vrlina. Psihološki se govori o pažnji i o svjesno budnom stanju. Tko je nepažljiv, taj nije kod stvari. Skrenuo je pažnju na nešto drugo ili uopće nije budan: spava ili**

sanja... Za normalan način života od velike je važnosti biti u duhu budan, pogotovo ako se radi o važnim odlukama ili o povećanoj pažnji. Mislimo samo na potrebu koncentracije u saobraćaju; kako nam lako mogu naškoditi premorenost ili stres, ili utjecaj alkohola, lijekova ili droge. Kao kršćani trebamo se isticati posebnom budnošću. Radi se o stavu očekivanja koje je usmjereno na dolazak Gospodinov. Mi vjerujemo na vidljivi pojavak, dolazak Gospodina našega Isusa Krista na kraju dana, na sudnji dan. Vjerujemo također u to, da za svakoga od nas u trenutku smrtnoga časa, za koji nitko unaprijed ne zna, dolazi trenutak, u kojem ćemo stupiti pred Gospodina i dati račun za svoj život. Tada će svatko morati odgovorno stajati pred Bogom sućem živih i mrtvih, ujedno beskonačno milosrdnim i beskonačno pravednim, te dati račun za primljene darove s kojima je činio dobro ili zlo. Trebali nas to strašiti? Bi li bilo ispravno ako bismo se ponašali kao onaj sluga koji je primio samo jedan talenat, ali ga je zakopao u zemlju, jer se bojao svoga gospodara i gledao u njemu "strogog čovjeka"? Takav bi nas strah pritikao i kočio u dobru; on bi bio deprimirajući i spriječio bi nas da se divimo Bogu u ljubavi i povjerenju. Ne! Puno više je u pitanju povjerenje prema Bogu i zahvalnost za njegove darove kojima nas je obdario i s kojima mi kao s talentima tako reći trebamo "gospodariti" – svaki, tako dobro koliko može! Gdje se čovjekovo srce okreće Bogu u vjeri, nadi i ljubavi, tu neće izostati za trajno, dobri plod u životu. Ti će se

darovani talenti na taj način umnožiti, tako da smo u svakom vremenu spremni za dolazak Gospodinov. Budnost kršćanina pokazuje se dakle u radosnom očekivanju Gospodina, koji dolazi, i u suradivanju s njegovom milošću, tako dugo dok ima vremena. Tamo, gdje netko na izvan više ne može djelovati jer je bolestan i slab, tu je upravo strpljivo podnošena patnja i s puno nade potpuna predanost u volju Božju, veličanstven način da donese duhovni plod. Kao "sinovi svjetlosti i sinovi dana", kako piše sv. Pavao, nismo doista od "noći i tame". Onda ne želimo "spavati kao drugi, nego bdjeti i biti trijezni", da bismo očekivali Gospodina. Cilj ljudskoga života je ulazak u radost Gospodinovu, u kraljevstvo nebesko. S tom oslovljenom alternativom u Evandelju, da je "beskorisni sluga" izbačen "van u tamu", Bog nas ne želi strašiti, nego ukazuje na ozbiljnost naše životne odluke. Istinski strah Božji pokazuje se kao drago strahopoštovanje i kao ozbiljno prihvaćanje Božje zapovijedi. Tko svoj život rasipa isprazno, taj vara samoga sebe i konačno nije spreman za Gospodina. Molimo za sve ljude koje Gospodin ovih dana zove k sebi! Preporučimo njegovoj milosti i milosrđu sve koji su već pošli u Očev dom. Neka na zagovor Majke Božje Marije i Svih Svetih prime spasenje i otpočinu od svojih muka. Bog će biti njihovo svjetlo i noći više biti neće. Ispunit će ih mir i radost koju im više nitko neće moći oduzeti.